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Ata da 10ª (décima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, 
Minas Gerais. Legislatura 2025/2028, Sessão Legislativa 2025. Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Bias Fortes, aos 18 (dezoito) dias do mês de 
junho de 2025, às 18:00h (dezoito horas), reuniu-se esta Câmara Municipal, 
havendo “quorum” regimental verificado em livro próprio ficou constatado a 
presença dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Carlos 
Henrique da Silva, Felipe de Oliveira Barreto, Geraldo de Souza, Graziela Marcia 
de Oliveira, Ítalo Roberto do Nascimento Souza, Jefferson Victor Reis Pinto, José 
Gilmar Ribeiro Filho e Vagner Machado de Almeida. No cumprimento do seu 
dever o Presidente Vereador Jefferson Victor Reis Pinto declarou aberta a 
Sessão e deu início aos trabalhos. Abrindo o "Expediente", o Secretário Carlos 
Eduardo dos Reis Almeida procedeu a leitura da 9ª (nona) Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal, referente à Sessão Legislativa 2025, sendo a mesma 
colocada pelo Senhor Presidente em discussão e votação, esta, que após lida, 
foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada por todos os Vereadores 
presentes. A seguir o Secretário fez a leitura do Balanço Financeiro Mensal 
referente ao mês de maio de 2025. Logo após o Secretário fez a leitura do Ofício 
n° 074/2025 em resposta ao Ofício n° 49/2025 do Legislativo Municipal, através 
do qual encaminha esclarecimentos visando subsidiar o processo de apreciação, 
discussão e votação do Projeto de Lei n° 007/2025.  Na sequência o Secretário 
procedeu a leitura do Projeto de Lei n° 007/2025, este que “ Institui o processo 
democrático de escolha de diretores das escolas municipais de Bias Fortes/MG, 
em atendimento à meta 19 do Plano Nacional de Educação, meta 16 do Plano 
Municipal de Educação de Bias Fortes/MG e dá outras providências”, com a 
devida alteração.  Dando continuidade o Secretário fez a leitura das seguintes 
Indicações: Indicação n° 0173/2025 esta que “Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, reparos nos bloquetes existentes na Rua Largo Padre Silveira, sentido 
Barbacena/MG”; Indicação n° 0174/2025 esta que “Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, solicita um estudo sobre abertura de linha de transporte diário que 
viabiliza e disponibiliza veículos para passageiros fazendo a rota Bias 
Fortes/Curral Novo e Bias Fortes até a ponte do José Adelson, sentido Juiz de 
Fora nos horários compatíveis com as linhas dos municípios vizinhos”. 
Indicações de autoria do Vereador Jefferson Victor Reis Pinto; Indicação n° 
0175/2025 esta que “Indica ao Chefe do Executivo Municipal, solicita que através 
do setor competente estude a possibilidade de aumento do valor pago a título de 
ticket, referente ao Vale Feira aos servidores públicos municipais”. Indicação n° 
0176/2025 esta que “Indica ao Chefe do Executivo Municipal, serviço de roçada, 
encascalhamento e manutenção em toda extensão da estrada localizada no 
povoado denominado “Cravoa”, passando pelo sítio do Sr. José Tião sentido 
Comunidade de Contendas”. Indicações de autoria do Vereador Felipe de 
Oliveira Barreto. Logo após o Senhor Presidente declarou aberta a "Ordem do  
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Dia" colocando em discussão e votação única as Indicações n° (s) 0173, 0174, 
0175 e 0176/2025, que após explanações e justificativas dos Vereadores 
proponentes foram aprovadas por unanimidade. O Vereador Carlos Eduardo dos 
Reis Almeida fez uma Indicação verbal, solicitando que “Indica ao Chefe do 
Executivo Municipal, sinalização nos bueiros existentes na Rua Padre Sergio 
Moreira bem como, remoção de terra proveniente de deslizamento em período 
de chuva na Rua dos Andradas, e o término do calçamento em toda extensão 
da rua que fica localizada a Quadra Poliesportiva Paulo Henrique de Almeida”. 
Logo após a Indicação que recebeu o n° 0177/2025, que após explanação e 
justificativa do Vereador proponente foi colocada em discussão e votação única, 
sendo aprovada por unanimidade. Compareceu na presente Sessão o Sr. 
Eduardo do Nascimento, funcionário do Sindicato dos Trabalhadores e 
Empregados Rurais de Barbacena/MG, com a finalidade de convidar os 
Vereadores para participarem de uma reunião que tem por objetivo apresentar o 
Projeto “Atitude Rural”, voltado para o homem do campo, a realizar-se no dia 23 
de junho de 2025, às 15:30min., na Sede da Câmara Municipal. O Senhor 
Presidente convocou os Vereadores para participarem da Reunião Solene de 
entrega de Moção de Aplausos em homenagem aos bravos policiais militares, 
Sargento-Comandante Paulo César de Sant’Anna, Cabo Anderson Rocha dos 
Santos, do 2º Grupamento/1º Pelotão/117ª do 9º Batalhão da Policia Militar de 
Bias Fortes/MG, pelo extraordinário trabalho prestado a população bias-fortense. 
Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, declarando em seguida encerrados os trabalhos da presente 
reunião. Para constar, eu, Carlos Eduardo dos Reis Almeida lavrei a presente 
Ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos Vereadores 
presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, 18 (dezoito) de junho de 2025. 

 


